1. Disefio de una Caja para Frutas

1. Disefo de una Caja para Frutas

Un exportador de frutas necesita disefiar una caja rectangular con un perimetro de 120 cm. Si el

largo de la caja es el doble de su ancho, ¢ cuales son las dimensiones de la caja?

**Mini Diccionario:**
- *Perimetro:** Suma de todos los lados de una figura geométrica.

- *Dimensiones:** Largo y ancho de un objeto.




2. Area para Almacenamiento

2. Area para Almacenamiento

Un almacén de 100 m?2 debe dividirse en secciones cuadradas iguales para almacenar diferentes
tipos de alimentos. Si cada seccion tiene un area de 25 m?, ¢ cuéntas secciones puede construir el

almacén?

**Mini Diccionario:**
- **Area:** Espacio dentro de una figura, calculado multiplicando su largo por su ancho.

- **Seccion:** Parte de un 4rea mas grande.

| T AN

iL.Vn‘iEﬁI»\, ~ | | . i
QDEES = i S | U APEE

" FOOD STORAGE LOCISTICS



3. Coordenadas de un Puerto

3. Coordenadas de un Puerto

Un camion de alimentos debe recoger un envio en el puerto en la posicion (3, 2) del mapa y
entregarlo en la posicidon (7, 5). ¢Cual es la distancia total que recorrera el camién si solo puede

moverse en lineas rectas horizontales y verticales?

**Mini Diccionario:**
- **Coordenadas:** NUmeros que indican la posicion en un plano (x, y).

- **Distancia:** Longitud del trayecto entre dos puntos.




4. Volumen de un Contenedor

4. VVolumen de un Contenedor

Un contenedor cubico tiene lados de 3 metros. ¢ Cuantos metros cubicos de espacio puede ofrecer

para almacenar productos?

**Mini Diccionario:**
- *\/olumen:** Espacio tridimensional dentro de un objeto.

- *Contenedor:** Caja grande utilizada para transportar mercancias.




5. Empaque Circular

5. Empaque Circular

Un fabricante de quesos necesita empaques circulares con un diametro de 14 cm. Si el perimetro
de cada empaque debe estar recubierto con plastico, ¢cuantos centimetros de plastico se

necesitan para 10 empaques? (Usa pi = 3.14).

**Mini Diccionario:**
- **Circulo:** Figura geométrica sin lados, definida por un centro y un radio.

- *Diametro:** Linea recta que cruza el circulo pasando por el centro.
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6. Rutas con Angulos

6. Rutas con Angulos

Un barco lleva alimentos de un puerto a otro siguiendo un angulo de 45° respecto al norte.

Después, cambia su rumbo en 90° hacia el este. ¢ En qué direccion esta navegando al final?

**Mini Diccionario:**
- *Angulo:** Medida de la inclinacion entre dos lineas.

- *Rumbo:** Direccidn en la que se mueve un vehiculo.




7. Peso de Empaques

7. Peso de Empaques

Cada empaque de café pesa 1.2 kg y un contenedor puede transportar hasta 600 kg. ¢Cuantos

empaques puede transportar el contenedor?

**Mini Diccionario:**
- *Peso:** Cantidad de masa medida en kilogramos o libras.

- *Capacidad:** Maxima cantidad que puede contener un objeto.




8. Optimizacion de Pallets

8. Optimizacion de Pallets

Cada pallet mide 1.2 m x 1 m y un almacén tiene un area disponible de 120 m2. Si los pallets no

pueden apilarse, ¢ cuantos pallets caben en el almacén?

**Mini Diccionario:**
- *Pallet:** Plataforma plana utilizada para transportar mercancias.

- **Qptimizacion:** Uso eficiente de recursos disponibles.




9. Transporte de Cajas

9. Transporte de Cajas

Un camion de reparto puede transportar hasta 500 cajas. Si necesita hacer 3 viajes para completar

la entrega de 1,200 cajas, ¢ cuantas cajas lleva el camion en el tercer viaje?

**Mini Diccionario:**
- ®*Transporte:** Movimiento de mercancias de un lugar a otro.

- **Carga:** Cantidad de mercancias transportadas en un viaje.
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10. Ajuste de Contenedores

10. Ajuste de Contenedores

Un contenedor mide 12 m x 2.5 m x 2.5 m. Si se llenara con cajas que miden 1 m x 0.5 m x 0.5 m,

¢cuantas cajas caben en el contenedor?

**Mini Diccionario:**
- *Dimensién:** Tamafio medido en largo, ancho y alto.

- *Capacidad:** Cantidad maxima que puede contener algo.




Respuestas y Operaciones

1. 1. Si el perimetro es 120 cm y el largo es el doble del ancho:
2x + 2(2x) = 120
6x = 120

x = 20 cm (ancho), 2x = 40 cm (largo).

2. 2. El &rea del almacén es 100 m2. Cada seccién tiene 25 m2:

100/ 25 = 4 secciones.

3. 3. Coordenadas iniciales (3, 2) y finales (7, 5):
Distancia horizontal = |7 - 3| = 4
Distancia vertical = |5-2| =3

Total: 4 + 3 = 7 unidades.
4. 4. VVolumen del contenedor cubico: 33 =27 m3.

5. 5. Circunferencia del empaque: C = pi*d =3.14 * 14 = 43.96 cm

Para 10 empaques: 43.96 * 10 = 439.6 cm.

6. 6. El barco inicialmente se mueve a 45° respecto al norte, luego cambia 90° hacia el este:

Direccion final: 135° (sureste).

7. 7. Cada empaque pesa 1.2 kg. Capacidad del contenedor: 600 kg:

600/ 1.2 = 500 empaques.

8. 8. Area de cada pallet: 1.2 *1 =1.2 m?

Capacidad del almacén: 120 m2/ 1.2 m2 = 100 pallets.

9. 9. El camioén transporta 1200 cajas en 3 viajes:

Por viaje: 1200 / 3 = 400 cajas.



10. 10. Volumen del contenedor: 12 *2.5* 2.5 =75 m3
Volumen de cada caja: 1 *0.5*0.5=0.25m3

Total cajas: 75/ 0.25 = 300 cajas.



